

ЕКАТЕРИНБУРГ – ГОРОД ТРУДОВОЙ СЛАВЫ



ЗНАКОМСТВО С ГОРОДОМ

История Екатеринбурга ведет отсчет с 1723 года, когда на реке Исети был основан завод-крепость.

Город назван в честь императрицы Екатерины I. Исторический день рождения **Екатеринбурга** — 18 ноября 1723 года.



ТРУДОВАЯ СЛАВА ЕКАТЕРИНБУРГА

2 июля 2020 года Президент Российской Федерации, Владимир Путин, подписал указ о присвоении городу почетного звания «Город трудовой доблести»

В годы войны Свердловск-Екатеринбург стал крупнейшим центром оборонной индустрии Советского Союза. На местных заводах был налажен выпуск танков Т-34 и Т-60.



Архитектура Екатеринбурга



Знаменитые люди Екатеринбурга



Александр Малинин
Певец



Павел Дацюк. Хоккеист



Иван Ползунов. Изобретатель-
теплотехник

Памятники посвященные профессиям в Екатеринбурге



Памятник Дворнику на улице
Ленина.



Чистильщик обуви в ТРЦ
«Гринвич»



Смотритель станции возле ЖД
вокзала

Заводы города Екатеринбург



Уральский оптико-механический
завод



Завод Ювелиры Урала



Уральский шинный завод

Красивый Екатеринбург



Стихотворение о городе Екатеринбург

Морозное утро, вокруг облака,
Верхушки домов видны из окна.
Светает и алое солнце встаёт,
Просыпается город и бодрый народ.
Два часа по утрам не похож на себя,
Этот климат уральский, эта наша земля.
Все бегут на работу, обед, перерыв,
Суета и заботы для них — этот мир.
Но я радуюсь жизни и горю как свеча,
На рассвет и закат я смотрю не дыша.
В этом городе жизнь протекает моя,
Я отдам ему всё не жалея себя.
Этот город Урала, вечных туч, облаков,
Подделиться любовью с тобою готов.
Он прекрасен, ужасен и полон любви,
Приезжай в Екатеринбург и с душою живи!



© Sergey Filin | Feelek.ru